

KRIŠTOFOVA NEDELJA

23. julij 2023

Gradivo za bogoslužje

16. nedelja med letom – leto A

BLAGOSLOV VOZIL



MIVA Srečno na vseh poteh

Akcija za misijonska vozila

Z VESELJEM DARUJMO, ŽIVLJENJA REŠUJMO

KRIŠTOFOVA NEDELJA – 23. julij 2023

Maša in berila:

Za sveto mašo se vzamejo predpisana besedila za:

- 16. nedeljo med letom;
- razpored beril za leto A.

Pastoralni poudarki:

Na današnjo nedeljo dajemo v bogoslužju naslednje poudarke:

- 3. svetovni dan starih staršev in starejših (vesoljna Cerkev);
- Krištofova nedelja in akcija MIVA (Cerkev v Sloveniji).

V knjižici lahko najdete:

- Besedila za oblikovanje nedeljskega bogoslužja (uvodi, trije pridigarški osnutki, prošnje vernikov, zahvala po obhajilu ...);
- obred blagoslova voznikov, vozil in nalepk;
- poročila misijonarjev o prejeti pomoči v lanskem letu;
- prošnje misijonarjev za nova prevozna sredstva.

Besedila v knjižici lahko prilagodite po svoji presoji.



HVALA ZA VAŠO PODPORO

Spoštovani vozniki, dobrotniki in prijatelji misijonov!

»Velik boglonaj za pomoč pri nakupu avta. ... Bogu hvala in vsem, ki so sodelovali. ... Hvaležnost, veselje, ljubezen nas obdaja. ... Besede ne morejo izraziti veselja in navdušenja, ki ste ga prikazali na naših obrazih. ... Velik, velik bogplačaj vsem darovalcem MIVA Slovenija.« Tako odmevajo zahvale naših misijonarjev za prejeta vozila MIVA v preteklem letu. Koliko odtehta primeren in delujoč avto, ve vsak voznik. Kaj pomeni prevozno sredstvo v misijonih, kjer je to pogosto edino vozilo daleč naokoli, pa si lahko le predstavljamo. Misijonska vozila pogosto dobesedno rešujejo življenje.

Hvala vsem dobrotnikom za dar v Misijonski vozniški akciji – MIVA v preteklem letu. Tudi letos vas prosimo za vašo podporo, da bomo lahko z novimi prevoznimi sredstvi pomagali našim misijonarjem. V tej knjižici boste našli gradivo za oblikovanje bogoslužja na Krištofovo nedeljo, poročilo o posredovani pomoči v preteklem letu, zahvale misijonarjev za prejeta vozila in nove prošnje za letošnjo akcijo. Prosimo vas, da na primeren način znotraj vaše župnije animirate vernike, da bodo z veseljem s svojim darom podprli letošnjo akcijo MIVA.

Iz Misijonskega središča Slovenije se vam v imenu slovenskih misijonarjev zahvaljujemo za vašo dolgoletno podporo akciji MIVA. Hkrati tudi vsem vam želimo blagoslovljeno in varno vožnjo na vseh poteh vašega življenja!

*Matjaž Križnar,
ravnatelj Misijonskega središča Slovenije*

GRADIVO ZA NEDELJSKO BOGOSLUŽJE

UVOD V MAŠO

Dragi bratje in sestre!

Danes obhajamo Krištofovo nedeljo hkrati pa tudi nedeljo starih staršev in starejših. Dva pomembna poudarka. V teh poletnih mesecih smo veliko na poti po dopustih, a pravzaprav smo skozi celo leto vsak dan na poti. Dnevno se odpravimo v šolo, službo in po drugih obveznostih in kako prav je, da prosimo za Božji blagoslov na vseh naših poteh.

A ne le mladi, ki »šibajo« po svojih opravkih, tudi stari starši in starejši so sestavni del naše družbe. Koliko modrosti nosijo starejši in kako lepo je, kadar starejši složno bivajo skupaj z mlajšimi generacijami. Prav vsak človek je dragocen.

Zato se danes pri tem bogoslužju zahvalimo za vse srečno prevožene kilometre, za življenje, ki nam je podarjeno in tudi za vse stare starše in starejše, od katerih smo toliko prejeli in ki še vedno bogatijo naše družine in skupnosti.

PREDLOG 1 ZA NAGOVOR

(Nujno in nenujno; darovi za misijonska prevozna sredstva)

V zadnjem času so ljudje večkrat zastavili naslednje vprašanje: »Povejte nam, ali je ta in ta pomoč res nujna? Ali ne bi mogli ljudje v tem in tem kraju sami poskrbeti za to delo?« Pred nami je vprašanje, kaj je nujno in kaj ne. Kaj pravzaprav potrebujemo za preživetje?

Dragi bratje in sestre, danes obhajamo Krištofovo nedeljo, ko se zahvaljujemo za srečno prevožene kilometre, prošimo za blagoslov na naših poteh in zbiramo sredstva za misijonska prevozna sredstva. Lahko se vprašamo, ali avtomobili res spadajo med nujno pomoč za misijonarje, ali je nujna le hrana, zdravje, dom ...? Kaj pa šola, cerkev in športna dvorana; traktorji, avtobusi, motorji in kolesa? Kaj od tega je zares nujno?

To vprašanje najprej stoji pred vsakim od nas, ki doma kopičimo razne predmete, pripomočke ... da, tudi hrano. Kaj od tega zares nujno potrebujem, kaj pa je le stvar velikih oči in navade.

Iz prošenj in zahval misijonarjev in misijonark se jasno kaže, kako zelo potrebujejo vozila, ki so največkrat edina prevozna sredstva daleč naokoli. Uporabljajo jih pri svoji osnovni dejavnosti, to je pri oznanjevanju evangelija, in tudi za vsakovrstno pomoč ljudem v največjih stiskah. Prisluhnimo nekaterim letošnjim zahvalam misijonarjev, ki najbolje izrazijo velike potrebe in kako pestro pomoč omogočajo vozila akcije MIVA.

Izbor zahval in prošenj misijonarjev (izberite nekaj pričevanj):

Skupnost sester misijonark Evangelija v Manambondro (izg. Manambúndžu) na Madagaskarju pošilja zahvalo: »Po vaši zaslugi smo dobili dva motorja, ki nam pomagata pri poslanstvu oznanjevanja Evangelija. Večkrat se je že zgodilo, da smo z motorjem v Vangaindrano (izg. Vangaidžáno) urgentno zapeljali otroka ali odraslega, ki ga je ugriznil pes in je potreboval nujno injekcijo proti steklini. Ker skrbimo tudi za tuberkulozne bolnike, nam motor pomaga, da hitro pridemo do rezultatov analiz in zdravil. Veliko je poti na razna srečanja in obiske oddaljenih podružnic in šol. Hvala MIVI za pomoč in naj Bog blagoslavlja vaše delo.«

Sestra Zorica Blagotinšek iz Senegala poroča: »Iskrena hvala vsem darovalcem akcije MIVA. Avtobus našega Kolegija sv. Uršule v mestu Thiès v Senegalu me spominja na zeleno barvo Slovenije in na vaše darove. Dotrajan avtobus smo sedaj lahko zamenjali z bolj zanesljivim. Tu se bolj obnesejo rabljeni avtobusi starejših Renault znamk, saj se šoferji lažje znajdejo in tudi rezervne dele je mogoče dobiti od starejših znamk. Tudi starši učenk so zdaj bolj mirni, ker je prevoz zanesljiv. Pouk pa lahko poteka po načrtovanem urniku.«

Karitas Spes Ukrajina se iskreno zahvaljuje MIVI Slovenija za hiter odziv in pomoč pri nakupu dveh transportnih vozil za centra v Vinici in Lvovu. Ti dve regiji sta že od samega začetka vojne sprejeli največje število notranje razseljenih oseb, kar pomeni veliko aktivnosti in sodelovanja. Velika zahvala tudi v imenu delavcev Karitas, ki vsakodnevno uporabljajo vozila in na ta način dostavljajo pomoč v vasi in oddaljena mesta. Hvala vsem Slovincem, ki ste pomagali pri zbiranju denarnih sredstev in omogočili, da že več kot leto pomagamo ljudem v Ukrajini.

Sestra Vida Gerkman iz Albanije se takole zahvaljuje: »Hvala MIVI Slovenija, da mi je omogočila nakup električnega kolesa, ki mi je res v veliko pomoč. Kako lahko se mi je bilo zapeljati vsakodnevno v sosednjo vas za previjanje ran na nogah in to je bilo še posebno v tolažbo bolniku, da bom zagotovo in poceni prišla. Kolo se vrti meni in drugim v pomoč in veselje. Iz vsega srca hvala vsem, ki darujete in zbirate za nas.«

Laiška misijonarka Polona Dominik deluje v Etiopiji v salezijanskem centru v Adis Abebi. Prosijo za vozilo, ki bo namenjeno salezijanski skupnosti v mestu Adwa na severu Etiopije, kamor je med vojno pribežalo več kot 155.000 ljudi, in se

bo uporabljalo za duhovno oskrbo in humanitarno pomoč ljudem v celotni regiji, ki šteje čez pet milijonov prebivalcev. Nujno potrebujejo novo vozilo, saj so mnogi ljudje odvisni od njihove pomoči, ki jo lahko priskrbijo le z vozilom. Ne gre le za materialno pomoč, temveč tudi pomoč bolnikom, ranjencem, ponesrečencem in nosečnicam, ki morajo v bolnico in nimajo druge možnosti priti do zdravstvene oskrbe. Ne nazadnje je Don Bosco Adwa tudi župnija in potrebujejo zanesljivo vozilo za pastoralne namene.

Dragi verniki! Danes smo v evangeliju prisluhnili priliki o ljuljki in pšenici. Ljuljka in pšenica rasteta skupaj in le Gospod je tisti, ki bo ob koncu ločil dobro zrnje od plevela. Nekaj podobnega se dogaja v našem življenju. Skupaj rasteta dobro in zlo, nujne potrebe in nenujne razvade. Vsak dober vrtnar bo poskrbel, da bo na svojem zemljišču – se pravi v svoji duši in v svojem življenju – čim bolj omejil plevel, skrbel pa za dobro, zdravo seme, ki bo na koncu prinašalo prave sadove. Hkrati se zavedamo, da slabega ne moremo popolnoma izkoreniniti. Vsak od nas se lahko zamisli, kaj lahko storimo, da bo naše življenje čim bolj v skladu s tem, kar Bog od nas želi. Pri tem so nam lahko za vzgled misijonarji, ki pogosto v nemogočih razmerah širijo vero, vzgajajo, skrbijo za zdravje in osnovne življenjske potrebščine ljudi, ki to zares potrebujejo. Naj tudi naše življenje čim bolj pristno v službi bližnjemu, da bomo z življenjem pričevali za vero v Jezusa Kristusa.

Naš dar Boga slavi, za vse prevožene poti!

PREDLOG 2 ZA NAGOVOR

(Starejši in misijonarji, učitelji življenja)

Dragi bratje in sestre!

V evangeliju smo danes poslušali priliko o ljuljki in pšenici. Jezus nas želi poučiti, da ni v naši moči, da bi na svetu izkoreninili zlo. Sodba je prepuščena Bogu Očetu. Njegovi žanjci, angeli, bodo na koncu presejali zrnje od plev, da bo pred Bogom obstalo samo to, kar je prečiščeno v njegovi ljubezni.

To velja tudi za naše življenje. Vsak od nas nosi v sebi dobroto in grešnost. Človek je neizmeren v svoji globini. Posodo svoje duše lahko napolni s herojsko plemenitostjo, ali pa dopusti, da se v njej razraste plevel grešnih nagnjenj, razvad in hudobije. Običajno je oboje pomešano, dobro in zlo, v različni meri in na različnih področjih. Vsak lahko v iskrenem spraševanju vesti odkrije v sebi svetlobo in sence. Potrebno je prositi Boga za njegovo milost, da bi prav spoznali svoje stanje, krepili dobre vzgibe in se borili proti slabemu.

Danes poleg Krištofove nedelje obhajamo tudi nedeljo starih staršev in starejših. V zadnjih mesecih je v naši državi veliko govora o starejših in trpljenju. Pripravljen je predlog zakona o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja. Bodite pozorni, ne zakona o zdravljenju, ne o pomoči pri ohranjanju življenja, temveč o »pomoči pri prostovoljnem končanju življenja«, o tem, kako s smrtonosnimi snovmi končati življenje človeka.

Končati življenje! Kako težka beseda. Kdo, kdaj in v kakšnih primerih lahko konča življenje – svoje življenje ali življenje nekoga drugega? Kdo je tisti, ki bo o tem odločal – država, kakšna

komisija, zdravnik, socialni delavec, družina in svojci ali pa kar zavarovalnica – kdo bo prevzel breme odločitve za drugega? Sveto pismo nam jasno govori. Življenja pač ne sme nihče končati, življenje je v Božjih rokah.

Vsako življenje je dragoceno in ima svojo vrednost. Tudi življenje starejših in trpečih, ki so del našega življenja. Morda ne dohajajo vedno hitrega tempa življenja, a poznajo njegov smisel in bistvo. Vsi bomo enkrat ostareli in vsak si takrat zasluži ljubečo nego in pomoč. Starejše osebe v naših družinah so zakladnica izkušenj in modrosti. Starejši poznajo trpljenje in preizkušnje, a ga znajo nositi in nam s tem tudi dajejo velik zgled. Zgled, da življenje kljub preizkušnjam in velikim stiskam ni odveč. V spoštljivem sožitju med generacijami se lahko vsi nekaj naučimo.

Podobno kot starejši, so naši veliki učitelji življenja tudi misijonarji, za katere preko akcije MIVA danes zbiramo darove za prevozna sredstva. Ljudje v tretjem svetu, kjer deluje večina naših misijonarjev, poznajo življenje in se ga veselijo. Večje, ko so preizkušnje, bolj ga cenijo in jasneje vidijo, zakaj se je vredno boriti. Zanje ni vprašanje, ali je treba življenje ohraniti. Veselijo se življenja, veselijo se otrok in otroci se veselijo. Čeprav živijo v skromnih razmerah, pogosto brez osnovnih dobrin, je to toliko večja spodbuda, da se borijo za napredek. Misijonarji pripovedujejo, koliko veselja doživijo. Veselijo se vsake malenkosti, saj življenje ni odvisno od kopičenja stvari, temveč od bistvenih malenkosti, za katere si najbolj hvaležen. Misijonarji po vsem svetu oznanjajo Kristusa in gradijo Cerkev. Hkrati pomagajo ljudem na različnih področjih: rešujejo bolnike in porodnice, organizirajo hrano in vodo, gradijo cerkve, šole in ambulante. Z eno besedo, rešujejo življenja.

Lahko preberete nekaj pričevanj misijonarjev o vozilih MIVA, ki jih najdete na koncu knjižice.

Dragi bratje in sestre!

V evangeliju smo poslušali nauk o ljuljki in pšenici. Naši modreci, starejši in misijonarji dobro poznajo, kaj je ljuljka in kaj pšenica. Poslušajmo jih, učimo se od njih, skrbimo drug za drugega, da bo v našem življenju zdrava pšenica veselja in radosti prerasla plevel slabih misli.

PREDLOG 3 ZA NAGOVOR

(Ob Božji besedi; ljuljka in pšenica)

V današnjem evangeliju evangelist Matej odgovarja na zagato, kako prepoznati Božje delovanje v svetu, kako verjeti, da je Bog še navzoč, ko so v času po binškošnih kmalu začeli preganjati kristjane. Kazalo je, da gre vse po zlu in da bo zlo vse uničilo. Že takrat, kot še tolikokrat kasneje v zgodovini, so se ob težkih trenutkih spraševali: *»Kje je vendar Bog? Kako more to dopuščati? Če bi obstajal Bog, se to ne bi smelo dogajati!«* Skupaj z blaženim Alojzijem Grozdetom si lahko mislimo: *»Strašna zabloda je današnjih dni: ljudje kot slepci težko hodijo, brez ciljev, cest v nejasnost blodijo, zavrgli prave, ravne so poti ...«*

Kako torej prepoznati nebeško kraljestvo med nami? Evangelij nam pravi, da Božjega delovanja med nami ni vedno mogoče prepoznati povsem neposredno. V življenju se včasih stvari kažejo na varljiv način. Zato je najprej treba iskati nebeško kraljestvo sredi

zmešnjave tega sodobnega in modernega sveta; zato je treba dobro presojati znamenja Božje navzočnosti.

Prilika o pšenici in ljuljki razkriva, da sovražnik izkoristi trenutke, ko smo manj pozorni, slabotni in utrujeni, da ustvari zmedo in nejasnost ter s tem prikrije Božje delovanje. Sovražnik je goljuf in se prikrije: zaseje ljuljko, nato pa izgine. Kot osebe, ki nimajo poguma, da bi se pokazale, ampak kot virus na skrivaj zastrupljajo življenje. Tisti, ki ne sprejme Boga, ima mrtve oči, sklonjeno glavo, bridko srce, v srcu temo. Slábo se pogosto predstavlja pod podobo dobrega. Sovražnik se preobleče v angela luči. Kot trojanski konj, ki so ga pripeljali v veliko mogočno neosvojljivo mesto Troja. Izgledal je kot darilo, a v sebi je skrival past za zavzetje mesta. Zato je potrebno opraviti razločevanje: kaj je ljuljka, kaj pšenica?; kaj je dobro, kaj je slábo?

Tudi glede dobrega je potrebno razločevati in prav to je najtežje. Kar se predstavlja kot pridobitev, kot dobro in mamljivo, ne velja nujno tudi zame v neki situaciji. Ni zadosti, da je neka stvar sama v sebi dobra. Kar se danes zdi prednost, lahko jutri prinese zle posledice.

Zato se je smiselno vprašati: kam bo pripeljala ta odločitev? Katere so njene posledice? Kaj me v globini srca spodbuja, da grem v to smer? Potrebno si je vzeti čas, počakati, opazovati: kaj daje življenje in kaj uničuje; da bi lahko razločili pšenico od ljuljke. Pomembne odločitve je treba narediti zelo previdno. Na začetku sta si pšenica in ljuljka zelo podobni; šele kasneje, ko zrasteta, se pričneta razlikovati med seboj. Tudi sami nas včasih kot služabnike v priliki prevzame uničujoča gorečnost in bi radi razčistili takoj, a

s tem tvegamo, da se poškoduje celotna žetev. Služabniki v evangeliju so postavljeni, da opazujejo in varujejo, nikakor pa da ruvajo na njivi. Zaspali so – niso bili čuječi – zato je prišel sovražnik.

Prišel bo čas, ko bo Bog našel način, da postavi stvari v red: če mu damo priložnost, bo poslal svoje žanjce, ki bodo opravili delo razločevanja; povezali in zažgali ljuljko ter pospravili dobro žito v kaščo. Če bomo potrpežljivi, nam bo Bog pomagal.

Spomnimo pa se danes tudi na vse slovenske misijonarje, ki oznanjajo evangelij po krajih, kjer Boga še ne poznajo ali pa je Cerkev še v povojih. Sledijo Jezusovemu vabilu, ki pravi: »Pojdite po vsem svetu in naredite vse narode za moje učence.« Oni so sejanci, ki po celem svetu sejejo pšenično seme Božjega kraljestva, da raste in se razcveta. Zanje danes zbiramo sredstva, za nakup prevoznih sredstev, da sploh pridejo na odročne misijonske kraje in tam lahko pomagajo ljudem. Misijonarji niso tisti žanjci, ki pridejo le na koncu ob žetvi in požanjejo duhovno njivo. Z ljudmi prenašajo dnevno vročino in nočni mraz, z njimi se potijo in z njimi trpijo v preizkušnjah. Ravno to jih odlikuje, da od blizu poznajo stiske ljudi. Niso le humanitarni delavci, ki prinesejo ljudem materialne stvari, potem pa pogosto izginejo. Misijonarji delijo z ljudmi svoje življenje in hkrati z življenjem pričujejo, da ima Bog rad vse ljudi.

Zaupajmo Gospodu Bogu, On je pravi žanjec, ki pravilno žanje. Skupaj z blaženim Alojzijem Grozdetom tudi mi danes recimo: *»Odslej ljubezen moja boš le Ti, le Tebe moja pesem bo slavila, po Tvojih potih noga bo hodila, le zate bilo bo srce vse dni!«*

PROŠNJE VERNIKOV

Bratje in sestre, polni zaupanja v Nebeškega Očeta, ki nas želi varno voditi po poteh življenja in nas pripeljati v nebesa, naš pravi dom, ga z vero prosimo:

1. Razsvetluj in podpiraj našega papeža Frančiška, da bo usmerjal Vesoljno Cerkev po Tvoji sveti volji.
2. Pomagaj škofom, duhovnikom, redovnikom, katehetom in vsem pastoralnim delavcem, da bodo pri oznanjevanju veselega oznanila z besedo in zgledom vedno bolj podobni tvojemu Sinu.
3. Prosimo te, blagoslovi Cerkev v Sloveniji z novimi duhovniškimi, redovniškimi, misijonskimi in laiški poklici, vse posvečene pa okrepi v vztrajnosti in zvestobi.
4. Usmerjaj voditelje narodov v prizadevanju, da bodo resnično skrbeli za mir, svobodo in skupno blaginjo vseh.
5. Spremljaj vse misijonarje, misijonarke, laiške misijonarje in njihove pomočnike, ki se razdajajo za oznanjevanje evangelija v oddaljenih krajih sveta.
6. Vodi mlade in stare, da bodo spoštovali drug drugega in bodo skupaj ustvarjali lepo življenjsko okolje za vsakega od nas.
7. Varuj nas pred nesrečami v prometu ter nam podari milost, da se bomo z vsake poti srečno vrnili na svoje domove.
8. Stoj ob strani vsem, ki so v prometu doživeli kakšno škodo; žrtvam prometnih nesreč in vsem rajnim pa podari večno veselje v tvoji Nebeški domovini.

Jezus, dobri Pastir, bodi vedno z nami na poteh našega življenja in nam pomagaj, da bomo posnemali tvojo dobroto. Ki živiš in nas ljubiš vekomaj. Amen.

VABILO K DAROVANJU ZA MISIJONSKA VOZILA

Dragi verniki! Preko akcije MIVA vsako leto omogočimo nakup prevoznih sredstev za naše misijonarje, ki delujejo po celem svetu, največkrat na zelo težko dostopnih območjih. V lanskem letu smo z vašimi darovi podprli 25 projektov za različna prevozna sredstva. Hkrati vas tudi letos prosimo, da preko akcije MIVA namenite svoj dar za prevozna sredstva misijonarjev.

(Duhovnike prosimo, da tukaj obrazložijo, kako poteka darovanje za MIVO v vaši župniji; v okviru redne nabirke med mašo, kot ločena nabirka po maši, s košarico pri vhodu ... Hvala!)

V imenu slovenskih misijonarjev in misijonark ter sodelavcev akcije MIVA vam kličemo iskrena hvala!

UVOD V OČENAŠ

Dragi bratje in sestre! Danes smo premišljevali o nebeškem kraljestvu. V njem je prostora za vse. Vsi smo poklicani v družbo Boga in svetnikov. Z iskrenimi srci in kot eno občestvo se sedaj združimo v skupni molitvi in kličimo ime našega Očeta, ki je sedaj navzoč med nami.

UVOD V POZDRAV MIRU

Gospod Jezus Kristus, ti si navzoč tu med nami na oltarju. Mi pa prihajamo vsak s svojim veseljem in skrbmi, ki nas zaposlujejo. Vse izročamo v tvoje roke. Ti nam podarjaš svoj mir – mir v srcu in mir med nami. V znamenje, da želimo biti zares tvoji učenci in zato bratje in sestre med seboj, si podajmo roke ali s prijazno gesto izrazimo medsebojno spoštovanje.

PO OBHAJILU

Jezus, hvala ti za življenje in tvojo ljubezen v njem.

Odg.: Hvala ti Gospod.

Jezus, hvala za tvoje varstvo na vseh poteh našega življenja. *Odg.*

Jezus, hvala za družine, danes še posebej za stare starše in starejše, ki nam dajejo zgled. *Odg.*

Jezus, hvala za misijonarje in misijonarke, ki oznanjajo evangelij po vsem svetu. *Odg.*

Jezus, hvala za navdušenje mladih, ki hodijo za teboj. *Odg.*

Jezus, hvala za zakramente, ki nas hranijo za večno življenje. *Odg.*

VABILO K BLAGOSLOVU VOZIL

V zahvalo za srečno prevožene kilometre in s prošnjo za Božje varstvo na vseh poteh vas sedaj (*oz. po mašnem blagoslovu*) vabim k blagoslovu vozil. V imenu misijonarjev in misijonark ter akcije MIVA vas obenem vabim, da s svojim darom podprete nakup prevoznih sredstev za njihovo delovanje v misijskih deželah. Hvala za vaše darove in srečno vožnjo na vseh vaših poteh!

MOLITEV ZA SREČNO POT

Dobri Bog, bodi z nami na cestah tega življenja.

Obvaruj nas in vse udeležence v prometu
pred nevarnostmi in nesrečami.

Varuj nas pred nepazljivostjo, lahkomišelnostjo in hitenjem.

Na priprošnjo svetega Krištofa nas spremljaj,
da se z vseh poti vedno varno vrnemo domov.

Ko pa bomo na poslednji poti,
nam daj doseči končni cilj pri tebi.
Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

SVETI KRIŠTOF – PROSI ZA NAS

BLAGOSLOV VOZIL (tudi kot samostojno bogoslužje)

UVOD

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.

Amen.

Milost Boga Očeta, dobrot Jezusa Kristusa, ljubezen Svetega Duha in priprošnja svetega Krištofa – naj bo z vami vsemi.

In s tvojim duhom.

KRATEK NAGOVOR *(tako ali podobno)*

Dragi bratje in sestre!

Veseli smo tehničnih pridobitev, ki nam pomagajo, da lažje in hitreje opravljamo svoje delo. Veselimo se prevoznih sredstev, ki nam krajšajo poti, nas povezujejo med seboj in nam omogočajo, da dosegamo pomembne cilje ter se veseli spet vračamo na svoje domove.

Zbrani pri blagoslovu vozil smo se postavili v Božjo navzočnost. Življenje je tako krhko in mi ga tolikokrat prevažamo v krhkih posodah in po tako nevarnih poteh. Zato bomo z zaupanjem prosili, da bi nas nebeški Oče varoval s svojo očetovsko roko, da bi nas Jezus Kristus vodil po pravih poteh in da bi nas Sveti Duh navdihoval za ljubezen do bližnjega.

Biti hočemo Krištofi, Kristonosci, da bomo tudi mi biser dobrote in blagoslov za druge!

BOŽJA BESEDA

Berilo iz pisma apostola Pavla Kološanom.

(Kol 3,12-17)

Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, ponižnost, krotkost, potrpežljivost. Prenašajte drug drugega in odpuščajte drug drugemu, če se ima kateri kaj pritožiti proti kateremu. Kakor je Gospod odpustil vam, tako tudi vi odpuščajte. Nad vsem tem pa naj bo ljubezen, ki je vez popolnosti. In Kristusov mir naj kraljuje v vaših srcih, saj ste bili tudi poklicani vanj v enem telesu in bodite hvaležni. Kristusova beseda naj bogato prebiva med vami. V vsej modrosti se med seboj poučujte in spodbujajte. S psalmi, hvalnicami in duhovnimi pesmimi v svojih srcih hvaležno prepevajte Bogu. In vse, karkoli delate v besedi ali v dejanju, vse delajte v imenu Gospoda Jezusa in se po njem zahvaljujte Bogu Očetu.

EVANGELIJ

ALELUJA. Kdor gre za menoj, ne bo hodil v temi, ampak bo imel luč življenja, govori Gospod. **Aleluja.**

Iz svetega evangelija po Janezu *(Jan 15,9-12)*

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem:

Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni! Če se boste držali mojih zapovedi, boste ostali v moji ljubezni, kakor sem se tudi jaz držal zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi ljubezni. To sem vam povedal, da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno. To je moja zapoved, da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil.

PROŠNJE

Polni zaupanja se obrnimo k Bogu, ki nam je blizu na vseh poteh našega življenja in ga prosimo:

- Nebeški Oče, daj, da se bomo vsi udeleženci v prometu zavedali odgovornosti za lastno življenje in za življenje drugih.
- Varuj nas in naše domače pred nesrečami ter nam podari milost, da se bomo z vsake poti srečno vrnili.
- Kaži nam pravo pot in nas z zakladi ljubezni in biseri dobrote vodi v neminljivo srečo.
- Nakloni vsem, ki so umrli v prometnih nesrečah, svoj mir v tvojem pristanu in potolaži njihove svojce.

Priporočimo se še božji Materi in svetim zavetnikom:

- Sveta božja Mati Marija - *prosi za nas.*
- Sveti nadangel Rafael - *prosi za nas.*
- Sveti angeli varuhi - *prosite za nas.*
- Sveta apostola Jakob in Pavel - *prosita za nas.*
- Sveti diakon Filip - *prosi za nas.*
- Sveti Krištof - *prosi za nas.*
- Blaženi Anton Martin Slomšek – *prosi za nas.*
- Sveta brata Ciril in Metod - *prosita za nas.*

Dobri Bog, usliši našo molitev in bodi vedno z nami, ko smo na poti in daj nam nekoč prispeti v večno srečo pri tebi. Po Kristusu našem Gospodu. Amen.

BLAGOSLOV VOZIL

Molimo.

Gospod naš Bog! Z zaupanjem prihajamo k tebi in te prosimo: **blago+slovi** vsa ta vozila, ki nam vsak dan na različne načine služijo. Obvaruj pred nesrečami in škodo vse ljudi, ki se vozijo na delo ali k razvedrilu. Pokaži nam, kako lahko s svojimi vozili lajšamo in lepšamo življenje svojim družinam in našim bližnjim in nas spodbujaj, da bomo s svojimi vozili vedno v službi dobrote, spoštovanja in ljubezni. Pomagaj nam, da bomo v prometu vedno odgovorni, obzirni in pripravljeni pomagati. Kaži nam vedno pravo pot v življenju, da se bomo vedno obnašali kot sodelavci Kristusa – ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. *Amen.*

BLAGOSLOV VOZNIKOV

Molimo.

Nebeški Oče, milostno **blago+slovi** vse voznike. Bodi z nami, ko smo v tem hitrem tempu življenja sredi vsakdanjega prometa. Podeli nam pozorne oči in skrbno zbranost, da nihče zaradi nas ne bo utrpel škode. Vzbučaj v nas spoštovanje do življenja, pameten odnos do tehnike in odgovornost do narave. Varuj nas in vse udeležence v prometu vseh nevarnosti in nesreč. Odvrni od nas nepazljivost, lahkomiselnost in neodgovorno hitenje. Pomagaj nam, da bomo z vso odgovornostjo skrbeli zase in za druge, da se bomo vsi z vseh poti vrnili zdravi in srečni. Ko bomo na poslednji poti, naj srečamo tebe, ki živiš in nas vodiš vekomaj.

Amen.

BLAGOSLOV NALEPK

Molimo.

Dobri Bog, zahvaljujemo se ti, da si nam poslal svojega Sina, ki nas vodi iz teme v svetlobo. Prosimo te, na priprošnje svetega Krištofa **blago+slovi** te nalepke. Naj nas spominjajo na to, da smo mi vsi Kristonosci. Pomagaj nam, da bomo z obzirnostjo, potrpežljivostjo, odgovornostjo, varnostjo in dobroto dosegali svoje cilje. To nam podéli po našem Gospodu in Bratu Jezusu Kristusu, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj.

Amen.

/Nalepke pokropimo z blagoslovljeno vodo./

SKLEPNI BLAGOSLOV

Bog, naš Oče, vsemogočni in usmiljeni Stvarnik vesolja, naj vas s svojo ljubeznijo spremlja in varuje na vseh poteh vašega življenja.

-Amen

Jezus, naš Odrešenik, dobri pastir in učitelj vseh božjih otrok, naj vam pomaga živeti po njegovem nauku in zgledu.

-Amen

Sveti Duh, naš Tolažnik, naj razsvetljuje vse vaše poti k sočloveku in naj vas varno pripelje k večni sreči v nebesih.

-Amen

To naj vam podeli vsemogočni Bog ...

MIVA POROČILO ZA 2022

Z vašimi darovi je MIVA Slovenija v letu 2022 podprla 25 projektov v skupni vrednosti 593.760,00 €.

MISIJONAR	DRŽAVA	VOZILO
S. Vida Gerkman	Albanija	Električno kolo
Tone Kerin	Madagaskar	Toyota Landcruiser
Robert Anthony	Tanzanija	Toyota Landcruiser - koprojekt z MIVA Koroška
Ivica Perič	Zambija	Toyota Landcruiser – koprojekt z MIVA Hrvaška
Tone Kerin	Madagaskar	Popravilo ceste
Karitas Lvov	Ukrajina	Renault master
Karitas Vinicija	Ukrajina	Ford transit
S. Donika Marleku - usmiljenke	Albanija	Volkswagen Caddy
S. Dorica Sever	Kanada	Letalska karta
S. Anica Starman	Slonokoščena obala	Toyota Hillux
S. Zorica Blagotinšek	Senegal	Avtobus Renault
Miha Majetič	Kazahstan	Hyundai Staria
Tomaž Mavrič	Kongo	Toyota Landcruiser
Janez Mesec	Madagaskar	2x motor
S. Vesna Hiti	Burundi	Prevoz otrok
S. Agata Kociper	Braziliya	Renault Master Minibus
S. Prisca Chiradza, p. Janez Mujdrica	Zambija	Toyota Hiace+Alphad

Škof Gaetano di Piero, Janez Mesec	Madagaskar	Toyota Hillux
Abbe Quentin Coly, S. Polona Švigelj	Senegal	Toyota Hillux
S. Zvonka Mikec	Angola	Toyota Hillux – Koprojekt MIVA Avstrija
Polona Dominik	Etiopija	Toyota Rush
Škof Martin Kmetec, p. Igor Barbini	Turčija	VW Caravele
S. Bogdana Kavčič, škofija Rutana	Burundi	Toyota Hillux
Ustanova Toma Križnarja	Sudan	Toyota – koprojekt MIVA Koroška
Prevoz 2x rešilec	Madagaskar	Miva Avstrija

SADOVI AKCIJE MIVA V LETU 2022

S. TEREZE PREKAJ - USMILJENKE, ALBANIJA

Po vaši veliki dobroti je za božič na našem dvorišču stalo veliko darilo. Končno imamo nov avto. Ne morem izraziti vsega, kar občutimo z besedami. Hvaležnost, veselje, ljubezen nas obdaja in odseva z obrazov naše skupnosti. Zato v imenu naših sester, naših ubogih in mladih ter tudi v mojem imenu sprejmite velik boglonaj za pomoč pri nakupu avta. Za vas in vaše domače obljublamo našo skromno molitev in vas vabimo na obisk.

S. ZVONKA MIKEC – ANGOLA

Avtomobil je namenjen skupnosti sester HMP v Cabindi, kjer delujejo že 12 let in trenutno začenjajo z novim poslanstvom, z gradnjo otroškega vrtca na obrobju mesta. Novo vozilo bo zelo pripomoglo pri vsem pastoralnem delu, pri pripravi za vrtec in

vsakodnevnih potrebah za delo z otroki, v kuhinji. Skratka Bogu hvala in vsem, ki so sodelovali. Darilo je prispelo ravno pravi čas.

S. AGATA KOCIPER – BRAZILIJA

Dragi darovalci našega novega minibusa za Amazonijo!

Skupaj smo uspeli uresničiti sanje. Kombi, ki smo ga dobili od slovenske MIVE pred 15 leti, je že slabi dve leti zelo nagajal. Velikokrat smo ostali na cesti, v nevarnosti in smo z njim imeli velike finančne izdatke. Sedaj pa imamo nov minibus, ki ga brez pomoči slovenske MIVE ne bi mogli kupiti. Ta dragoceni minibus nam je prinesel veliko veselja in je iz naših src izvabil iskreno hvaležnost do Boga in do vas, dragi darovalci, ki po tej akciji na vse mogoče načine rešujete življenja na tolikih celinah v misijonih. Velik, velik bogplačaj vsem darovalcem MIVA Slovenija. Na vozilo smo nalepili kar šest nalepk MIVA Slovenija, da koder se bodo vrtela kolesa tega novega Master Minibusa in se množili km prevoženih poti, bodo oznanjala široko in verno srce slovenske Cerkve, misijonskih in velikodušnih darovalcev ter še naprej blagoslavljala vaše in naše poti. V imenu vseh uporabnikov tega vozila izrekamo v portugalščini: “Deus lhes pague, obrigada.” Bog vam poplačaj, hvala.

GENERALNI EKONOM ŠKOFIJE RUTANA, S. BOGDANA KAVČIČ – BURUNDI

Škofija Rutana pokriva 16 župnij, ki se raztezajo na zelo velikem območju. Na škofijski ravni dnevno potekajo srečanja, konference, tečaji, obiski in mnogo drugih aktivnosti, ki zahtevajo premagovanje dolgih kilometrov po zelo slabih poteh. Avto je v prvi vrsti namenjen škofiji, a je na voljo tudi vsem duhovnikom škofije Rutana. Le ti pogosto obiskujejo zapornike centralnega zavora, ki so prepuščeni samim sebi, katoliške šole in malo semenišče Mika. Iskreno se vam zahvalim za to dragoceno darilo,

ki smo ga prejeli po vaši dobroti. Upamo, da nas boste še naprej podpirali z molitvijo in darovi, da bomo lahko nadaljevali poslanstvo in oznanjali vero.

POLONA DOMINIK, LAIŠKA MISIJONARKA, SKUPNOST SALEZIJANCEV – ETIOPIJA

Zavedamo se, da je situacija v Etiopiji težka ne le za nas, ki tu živimo, ampak tudi za ljudi, ki nam želijo pomagati. Država otežuje projekte z birokratskimi ovirami in z 200 % davki, predvsem na vozila. Zato si skoraj nismo upali prositi za takšno pomoč, a potreba po vozilu je bila močnejša. Kako naj župnik v eni največjih župnij v ogromnem mestu, kot je Adis Abeba, opravlja svoje pastoralno delo? In tako smo polni vere in zaupanja v Božjo Previdnost prosili MIVA Slovenija in že po nekaj tednih smo bili blagoslovljeni z avtomobilom, ki sedaj že pridno služi tam, kjer so vsakodnevne potrebe. Bog povrne vsem, ki prispevajo v sklad MIVA in vsem, ki so sodelovali pri odločitvi za pomoč naši župniji. Besede so enostavno premalo, da bi izrazili srečo in hvaležnost, ki jo čutimo in vas toplo objemamo v naših srcih, vsakič, ko sedemo v našo novo Toyota.

JANEZ MESEC IN MISIJONARKE EVANGELIJA – MADAGASKAR

Skupnost sester misijonark Evangelija v Manambondro pošilja zahvalo MIVI Slovenija. Po vaši zaslugi smo dobili dva motorja: enega malo večjega, s katerim nas vozi okoli šofer in drugega malo manjšega. Oba nam pomagata pri našem poslanstvu oznanjevanja Evangelija. Večkrat se je že zgodilo, da smo z motorjem v Vangaindrano urgentno zapeljali otroka ali odraslega, ki ga je ugriznil pes in je potreboval nujno injekcijo proti steklini. Ker skrbimo tudi za tuberkulozne bolnike, nam motor pomaga, da hitro pridemo do rezultatov analiz in zdravil. Veliko je poti na razna

srečanja in obiske oddaljenih podružnic in šol, ki jih opravimo z novima motorjema. Hvala MIVI za pomoč in naj Bog blagoslavlja vaše delo.

JANEZ MESEC, ŠKOF GAETANO – MADAGASKAR

V imenu naše škofije Farafangana in našega škofa Gaetana se iskreno zahvaljujem MIVI Slovenija za veliko pomoč pri nakupu novega terenskega vozila. Škof se je že večkrat javno zahvalil MIVI Slovenija in prosil, da vam zahvalo posredujem. Vedno je tudi poudaril, kar me je presenetilo, da avto ni samo njegov, ampak naš skupni – škofijski. Vsak duhovnik ga lahko uporabi, a vedno le skupaj s šoferjem. Tako je upanje, da ga bomo imeli še dolgo, ker ne bo šel iz rok v roke.

S. ZORICA BLAGOTINŠEK – SENEGAL

Iskrena hvala vsem darovalcem akcije MIVA. Ob pogledu na avtobus College St. Ursule v mestu Thiès v Senegalu se mi je utrnila misel, da me spominja na zeleno barvo Slovenije in na vaše darove, ki so nam omogočili menjavo šolskega avtobusa. V šoli z 840 učenkami imamo dva avtobusa za prevoz, saj pouk poteka dopoldan in popoldan. Eden od avtobusov (letnik 2003 s prevoženimi več kot 870.000 km) je bil potreben tedenskega popravila, kar se je izkazalo za finančno katastrofo. Dotrajan avtobus smo lahko zamenjali z bolj zanesljivim. Tu se bolj obnesejo rabljeni avtobusi starejših Renault znamk, saj se šoferji lažje znajdejo. Kadar so potrebni rezervni deli, jih je mogoče dobiti od starejših znamk. Šofer Benoit vozi sedaj nasmejan, ni ga več strah, kje bo obstal. Šoferju drugega avtobusa Izi, ki je tudi mehanik, ni potrebno tedensko popravljati avtobusa in iskati rezervnih delov. Starši učenk so bolj mirni, ker je prevoz zanesljiv. Pouk lahko poteka po načrtovanem urniku. Toplo mi je tudi v srcu ob vašem daru.

QUENTIN COLY, S. POLONA ŠVIGELJ – SENEGAL

Župnija Kristusa Kralja v Passy se zahvaljuje za velikodušnost pri nakupu vozila 4x4 Peugeot. Lahko ste prepričani, da bo to vozilo najbolj služilo vsem potrebam, opisanim v podani predstavitvi naše župnije in našega delovanja. Da bi v župniji Kristusa Kralja mogli odgovoriti na premnoge izzive, nam je res potrebno te vrste vozilo, zlasti v deževnem obdobju, v času velikih voda. Prav tako nam služi za preživljanje dveh duhovnikov (ki obdelujeva vrt in na trgu prodava zelenjavo) kot tudi za potrebe vse župnije. Pri naših svetih mašah vam zagotavljamo našo molitev za vas. Naj Blažena Devica Marija posreduje za vaše trdno zdravje in nadaljnji uspeh, da bi imeli vedno moč za nadaljevanje tako lepega poslanstva, ki vam ga je Bog zaupal. In še enkrat, sprejmite vse naše izraze vesele zahvale in srčne hvaležnosti.

S. ANICA STARMAN – SLONOKOŠČENA OBALA

Za božič smo dobili avto, ki smo ga blagoslovili še isti dan. Čakamo še nalepke, da bo avto popoln. Hvala vsem dobrotnikom, veseli Božič, ki ga doživljamo vsak dan in Božji blagoslov za vse novo leto želimo sestre iz Gbagbama.

ROBERT ANTHONY – TANZANIJA

Župnija sv. Frančiška Saleškega v Ngurdotu v Tanzaniji ima 6600 katoliških prebivalcev, razporejenih v pet podružnic v radiju 48 km. Avto, ki smo ga prejeli z vašo prijazno podporo, nam je v veliko pomoč, da še naprej bolje služimo Božjemu ljudstvu. Z nakupom avtomobila lahko redno in varno potujemo na podružnice v majhne krščanske skupnosti za darovanje svete maše, za podeljevanje zakramentov in za srečanja raznih skupin, za poučevanje verouka. Po domovih obiskujemo bolnike in jih po potrebi tudi peljemo v bolnico, po vaseh osveščamo mlade glede virusa HIV in drugih novodobnih pasti. Iskreno se zahvaljujemo

vsem dobrotnikom Cerkve na Slovenskem, še posebej pa dobrotnikom MIVA Slovenija, da so podprli ta evangelizacijski projekt. Številni katoličani v tej župniji bodo deležni boljših pastoralnih storitev, ki bodo pripomogle k njihovemu duhovnemu življenju. Naj Bog blagoslovi vsakega od njih in jim podeli svoj blagoslov in milost.

IGOR BARBINI, škof MARTIN KMETEC – TURČIJA

Iz srca se vam skupaj s celotno župnijsko skupnostjo in sestro Rosario zahvaljujem za denarno pomoč, ki smo jo prejeli za nakup novega minibusa za našo skupnost in poslanstvo, ki ga opravljamo tukaj v Izmirju v Turčiji. Globoko hvaležni ne bomo pozabili moliti za vaše plemenito delo v podporo Cerkvi in njenemu poslanstvu.

KARITAS SPES (LVOV IN VINICA) – UKRAJINA

V imenu Karitas Spes Ukrajina se iskreno zahvaljujemo misijonskemu centru MIVA za hiter odziv in konkretno pomoč pri nakupu dveh transportnih vozil za centra v Vinici in Lvovu. Ti dve regiji sta že od samega začetka vojne sprejeli največje število notranje razseljenih oseb, kar pomeni veliko aktivnosti in sodelovanja v sami regiji. Velika zahvala tudi v imenu delavcev Karitas, ki vsakodnevno uporabljajo prevozna vozila in na ta način dostavljajo pomoč v vasi in oddaljena mesta. Hvala vsem Slovencem, ki ste pomagali pri zbiranju denarnih sredstev in omogočili, da že več kot leto pomagamo ljudem v Ukrajini.

MARIJINE SESTRE, S. PRISCA CHIRADZA – ZAMBIJA

Marijine sestre, zaposleni in otroci šole Redeemer Community School vam pošiljamo svojo ljubezen in hvaležnost za vašo velikodušno gesto. Besede ne morejo izraziti veselja in navdušenja, ki ste ga prikazali na naših obrazih. Tako naj dobri Gospod še naprej blagoslavlja vas in vse dobrotnike. Zahvaljujemo se vam,

ker nam zaupate in verjamete. Večno bomo hvaležni vsem, ki ste pomagali, da smo lahko uresničili sanje in kupili mini šolski avtobus za prevoz naših učencev.

S. VIDA GERKMAN – ALBANIJA

Hvala MIVI Slovenija, da mi je omogočila nakup električnega kolesa, ki mi je res v veliko pomoč. Kako lahko se mi je bilo zapeljati vsakodnevno v sosednjo vas za previjanje ran na nogah in to je bilo še posebno v tolažbo bolniku, da bom sigurno in poceni prišla. To je bilo tiste mesece po nakupu in tako se kolo še danes vrti meni in drugim v pomoč in veselje. Iz vsega srca hvala vsem, ki darujete in zbirate za nas.

NOVE PROŠNJE MIVA ZA LETO 2023

RAFANOMEZANTSOA SERAPHIN – MADAGASKAR

Duhovnik Seraphin je tudi tajnik škofovske konference na Madagaskarju. Poslali so prošnjo za nakup avtomobila za potrebe ŠK, ki izvaja aktivnosti po celotnem Madagaskarju. Cestne povezave so zelo slabe, ceste pa so bolj blatne poti kot kaj drugega. Za premagovanje cest na Madagaskarju je najbolj primerno vozilo Toyota Landcruiser. Vozilo potrebujejo za obiske škofij, misijonov, udeležbo na raznih srečanjih, sestankih ... Prošnjo toplo priporočajo v obravnavo tudi slovenski misijonarji na Madagaskarju.

RUDI TISEL, JANEZ MIRTEK – ČRNA GORA

Rudi Tisel in Janez Mirtek sta slovenska duhovnika salezijanca, ki delujeta v Podgorici v Črni Gori. Rudi je ravnatelj skupnosti v Podgorici, Janez pa župnik – misijonar župnije Podgorica. Cerkev v Podgorici je bila zgrajena leta 1969, tedaj še zunaj mesta. Z leti

so se začeli okrog njih naseljevati ljudje, graditi bloke in hiše. Med njimi je tudi veliko katoličanov. Četrť okoli župnije se imenuje Konik in je najslabše razviti del mesta. Glavne ceste so dokaj urejene, stranske pa bolj makadam in luknjaste. Kombi potrebujejo za prevoz otrok, ki se udeležujejo programov župnije in mladinskega centra. Veliko staršev dela po cele dneve, da lahko preživijo in otroci so prepuščeni sami sebi, zato jim salezijanci nudijo tudi prevoz od doma na razne župnijske aktivnosti in nazaj. V župniji poteka verouk, delujejo pevski zbori, organizirajo šolo nogometa, dnevni oratorij od ponedeljka do petka, zimski in letni oratorij za otroke, duhovne vaje, romanja ...

VEDRANA LJUBIĆ – UGANDA

Sestra Vedrana je misijonarka v Ugandi, po narodnosti Hrvatica in pripada redovni skupnosti Hčera Božje ljubezni, ki so ji pripadale tudi blažene Drinske mučenke. Sestra se je preselila na nov misijon, ki se postavlja na novo. Kupile so 20 ha zemljišča, ki bi ga rade obdelovale. S pridelki bodo poskrbele za svoje potrebe in samooskrbo, hkrati pa pomagale tudi družinam okoli misijona. Misijon se postavlja na novo in se nahaja v najrevnejši regiji Karamodja v Ugandi. Razdalje med mesti so velike, ceste so slabe. Traktor bodo uporabile tudi za prevoz materiala pri gradnji novega misijona.

S. ZORICA BLAGOTINŠEK - SENEGAL

S. Zorica Blagotinšek, uršulinka, deluje v Senegalu, na misijonu v kraju Thies. Sestre imajo šolo za 800 učenk, ki prihajajo iz celega mesta. V njihovi hiši poteka tudi formacija mladih deklet za sestrski poklic. Na misijonu imajo avto letnik 2012, ki pa je veliko na popravilu. Rade bi kupile novo vozilo, ki bo primerno za prevoz več oseb. Cestne razmere v Senegalu se počasi izboljšujejo, zlasti povezave med večjimi mesti. Zato ne potrebujejo terenskega

vozila. Vozilo bo namenjeno za prevoz deklet in žena v začetni formaciji, ki redno potujejo v Dakar in druga mesta na programe usposabljanja, ter za srečanja. Uporabljale ga bodo tudi za prevoz mladih na kamp poklicanosti, za obisk vasi in program opismenjevanja žensk, za prevoz materiala in še več drugih obveznosti, ki jih imajo na dnevni, tedenski in mesečni ravni. Sestre so same zbrale več kot polovico sredstev za novo vozilo Citroen Jumper, za razliko pa prosijo MIVA Slovenija.

AGUSTIN MARGJONI – ALBANIJA

P. Agustin Margjoni pripada redovni skupnosti Lazaristov. Deluje v Albaniji v Skadarski škofiji. Lazaristi imajo v Albaniji 4 evangelizacijske centre, ki so zelo razpršeni po deželi. Razdalje v Albaniji so velike, cestne povezave pa, razen v večjih mestih, slabo razvite in zelo slabe. Večji del so makadamske poti. Poleg tega skrbijo tudi za misijon albanskih katoličanov v Solunu in okolici. Te kraje obiščejo vsaj trikrat letno in se tam zadržijo po cel mesec, da obiščejo vse podružnice in organizirajo razna srečanja z ljudmi. V Skadru in okolici skrbijo za 4 podružnične cerkve in skupnosti, mesečno oskrbujejo tudi podružnice v oddaljenosti 100 km od Skadra in krščanske skupnosti v okolici gore Dukagjin. V skupnosti imajo dve vozili, obe stari več kot 15 let z več kot 300 tisoč prevoženimi kilometri. Vrstijo se zelo pogosti servisi, saj so vozila stara in dotrajana. Za obisk podružnic, pastoralnih srečanj, kateheze in tudi nabavo materiala bi potrebovali novo vozilo, ki bo zanesljivo in primerno za vožnjo tudi v oddaljene kraje.

POLONA DOMINIK - ETIOPIJA

Polona Dominik, laiška misijonarka, deluje v Etiopiji v salezijanskem centru v Adis Abebi. Salezijanci imajo v Etiopiji 14 različnih centrov, kjer opravljajo izobraževalno, humanitarno in pastoralno delo s tisoči otrok in družinami. Vozilo bo namenjeno

salezijanski skupnosti v mestu Adwa, na severu Etiopije v regiji Tigray, in se bo uporabljalo za duhovno oskrbo in humanitarno pomoč ljudem v celotni regiji. Tigray šteje čez pet milijonov prebivalcev. Salezijanci so tam dejavni s svojimi župnijami, šolami in drugimi aktivnostmi za skupnosti. Med vojno je v Adwo pribežalo več kot 155.000 ljudi. Dva avtomobila, ki sta bila tam na voljo, sta bila dotrajana že pred vojno, po teh težkih dve in pol letih, pa nujno potrebujejo novo vozilo, saj so mnogi ljudje odvisni od njihove pomoči, ki jo lahko priskrbijo le z vozilom. Ne gre le za materialno pomoč, temveč tudi pomoč bolnikom, ranjencem, ponesrečencem in nosečnicam, ki morajo v bolnico in nimajo druge možnosti priti do zdravstvene oskrbe. Ne nazadnje je Don Bosco Adwa tudi župnija in potrebujejo zanesljivo vozilo tudi za pastoralne namene.

*Naj sveti Krištof dá nam moči,
da Jezusa v dobroti posnemali bi:
kot bratje in sestre kruh si delimo,
da temo na svetu v luč spremenimo.*

Izdaja: Misijonsko središče Slovenije, Ljubljana, julij 2023

Oblikovanje in tisk: Salve d.o.o.

Odgovarja: Matjaž Križnar, ravnatelj

Za interno rabo.

HVALA ZA VAŠ DAR!

Zbrane darove za misijonska vozila posredujte v Misijonsko središče Slovenije (lahko tudi preko priložene položnice).

PODATKI ZA NAKAZILO

Misijonsko središče Slovenije

Kristanova 1, 1000 Ljubljana

TRR pri NLB:	SI56 0201 4005 1368 933
BIC:	LJBASI2X
REFERENCA:	SI00 249500
KODA NAMENA:	CHAR
NAMEN:	akcija MIVA

**MOJ DAR BOGA SLAVI, ZA VSE PREVOŽENE POTI.
SREČNO VOŽNJO VAM MIVA ŽELI,
NAJ BOG BLAGOSLAVLJA VSE VAŠE POTI.**



MIVA Slovenija
Kristanova ulica 1
1000 Ljubljana
tel: **01/300-59-50**

E-naslov: missio@rkc.si
Spletna stran: www.missio.si